BRM.0012.5.5.2021
Protokół Nr 44 / 2021
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Racibórz

odbytego w dniu 23  kwietnia 2021 r.
Posiedzenie komisji w dniu 23 kwietnia 2021 r. roku rozpoczęło się o godzinie 13.00                              w Urzędzie Miasta w Raciborzu ul. Króla Stefana Batorego 6 (Sala Błękitna). Posiedzenie prowadziła przewodnicząca Anna Ronin, która na podstawie listy obecności                                (w załączeniu) stwierdziła wymagane kworum do podejmowania decyzji. 
Porządek posiedzenia:
1 Otwarcie komisji i sprawdzenie kworum. 

2. Rozpatrzenie petycji.
3. Rozpatrzenie skargi. 
4. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

5. Zakończenie posiedzenia. 

Ad. 2. Rozpatrzenie petycji.   

    Komisji Skarg, Wniosków i Petycji analizowała całość złożonych dokumentów oraz otrzymanych odpowiedzi w sprawie petycji. 


Ad. 3. Rozpatrzenie skargi.
     Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zapoznała się z wyjaśnieniami Naczelnika Wydziału Edukacji Urzędu Miasta, iż na dzień 23 kwietnia br. wszystkie wymienione w skardze placówki rozpoczęły procedurę zakładania elektronicznych skrzynek podawczych ePUAP, niemniej tylko trzy palcówki: Przedszkole Nr 23, Szkoła Podstawowa Nr 4 i Szkoła Podstawowa Nr 18 uzyskały w pełni funkcjonalne konto na platformie ePUAP, pozostałe jednostki pomimo upłynięcia 30 - dniowego terminu na rozpatrzenie, nadal czeka na nadanie uprawnień podmiotu publicznego.

     Jednakże zgodnie z ustawą z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne(Dz.U. z 2020 r. poz. 346 z późn.zm.) podmiot publiczny, jakimi są niewątpliwie placówki oświatowe, muszą udostępniać elektroniczną skrzynkę podawczą, spełniając standardy określone i opublikowane na ePUAP przez ministra właściwego do spraw informatyzacji, jak również prowadzić wymianę informacji w postaci elektronicznej. Obowiązek ten na dzień złożenia rozpatrywanej skargi nie został zachowany, dlatego też Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w głosowaniu jednogłośnie uznała skargę za zasadną.
Głosowano w sprawie:
uznania skargi na działalność dyrektorów przedszkoli, szkół podstawowych i zespołów szkolno-przedszkolnych, dla których organem prowadzącym jest Miasto Racibórz za zasadną (BRM.1510.3.2021) . 
Wyniki głosowania
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (5)
Zygmunt Kobylak, Dawid Łomnicki, Anna Ronin, Zuzanna Tomaszewska, Eugeniusz Wyglenda


Ad. 4.
Ustalono następne posiedzenie Komisji na 5 maja 2021r o godz. 17:00 w UM Racibórz. 

Ad. 5.
Na tym protokół zakończono.
Przewodnicząca Komisji Skarg,                                                                                     Wniosków i Petycji

 ANNA RONIN  
