Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta
w okresie od 24 listopada 2021 r. do 22 grudnia 2021
25 listopada
Brałem udział w spotkaniu roboczym Ministerstwa Rozwoju i Technologii w trybie online. Na spotkaniu omówione zostały tematy organizacji oświaty, ochrony środowiska i finansów samorządów lokalnych.
W tym samym dniu wiceprezydent Wacławczyk wziął udział w obchodach 25-lecia Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej.
26 listopada
Odbyłem podróż służbową do Warszawy.

27 listopada
Wziąłem udział w otwarciu turnieju JR NBA na Arenie Rafako. Propagowanie idei sportowej rywalizacji wśród młodych raciborzan jest ważną kwestią również dla Miasta, dlatego ze swojej strony cieszę się, że takie inicjatywy mają miejsce w naszym mieście.
W tym dniu swoje 50-cio lecie obchodził raciborski band jazzowy „Bez Nazwy”. W tej doniosłej uroczystości uczestniczył mój zastępca prezydent Wacławczyk.
29 listopada
Odbyłem spotkanie z Panem Andrzejem Markowiakiem. Spotkanie to było swego rodzaju rewanżem za to, że nie mógł przybyć na obchody 30-lecia współpracy z Opavą. Każda tego typu rozmowa z moimi poprzednikami na urzędzie prezydenta jest dla mnie cenna.
30 listopada
Podpisałem na Arenie Rafako umowę z Wojewódzkim Ośrodkiem Ruchu Drogowego w Katowicach, dotyczącą współpracy m.in. w ramach szkolenia kadry nauczycielskiej. Szkolenie najmłodszych w zakresie zasad panujących na drodze powinno się odbywać przez dobrze do tego przygotowane osoby. Podpisaniu umowy towarzyszył również szereg atrakcji dla dzieci w postaci symulatorów, urządzeń badających refleks, alko-gogli i innych.
Konferencja SP 1?
30 listopada - 4 grudnia
Prezydent Wacławczyk brał udział w międzynarodowym kursie Zarządzanie   Przestrzeniami Coworkingowymi dla Innowacji Społecznych w Lizbonie. Inspiracje tam zaczerpnięte mogą  się przydać w Raciborzu m.in. po zakończeniu remontu dworca PKP,
4 grudnia
Otwarliśmy na raciborskim rynku Jarmark Bożonarodzeniowy. Wydarzenie to spotkało się z bardzo pozytywnym odbiorem wśród mieszkańców. 
6 grudnia
Uczestniczyłem w otwarciu wyremontowanego Przedszkola nr 15 oraz wręczyłem czek na doposażenie placówki. Jest to już kolejna inwestycja zrealizowana z myślą o najmłodszych.
Tego samego dnia wraz z wiceprezydentem Dominikiem Koniecznym odbyłem spotkanie z okazji Międzynarodowego Dnia Wolontariusza z członkami, darczyńcami oraz wolontariuszami Stowarzyszenia SPEKTRUM 
8 grudnia
W raciborskim muzeum wziąłem udział wraz z ze swoim zastępcą Dawidem Wacławczykiem w spotkaniu promocyjnym Raciborskiego Atlasu Historycznego.
Tego samego dnia zostałem zapoznany z technologią safepass która powstała z myślą o zapewnieniu większego bezpieczeństwa pieszych na przejściach. Miasto pozostaje otwarte na wszelkiego rodzaju rozwiązania, które poprawią bezpieczeństwo na naszych ulicach.
10 grudnia
Podpisałem list intencyjny z Jastrzębskim Węglem dotyczącym współpracy przy szkoleniu siatkarskim młodzieży w Raciborzu. Współpraca z Mistrzem Polski w piłce siatkowej to ogromne wyróżnienie dla naszego miasta i wielka szansa, aby raciborska siatkówka weszła na wyższy poziom.
Tego samego dnia oficjalnie zaprezentowałem wraz z wiceprezydentem Wacławczykiem mural na ścianie muzeum, który przedstawia nasze miasto w XVII wieku. 
W tym dniu wybrano również najlepszy raciborski biznesplan. W jury tego konkursu zasiadł m.in. mój zastępca Dawid Wacławczyk.
13 grudnia
Wziąłem udział w spotkaniu z samorządowcami w Starostwie Powiatu Gliwickiego z Wiceministrem Obrony Narodowej Panem Marcinem Ociepą.
Tego samego dnia mój zastępca Dominik Konieczny wziął udział w spotkaniu opłatkowym Rady Seniorów. 
Również w tym dniu wiceprezydent Wacławczyk wizytował w Akademii Sztuk pięknych we Wrocławiu. Celem wizyty były pogłębienie współpracy oraz rozmowy o pierwszym wspólnym projekcie jakim będzie raciborski chodnik historyczny.
14 grudnia
Odbyło się spotkanie wigilijne z dyrektorami szkół, w którym brałem udział.
Wiceprezydent Wacławczyk wizytował w Pleśnej. Celem wizyty było rozpracowanie mapy potrzeb i ustalenie planu działań remontowo-inwestycyjnych, które trzeba wykonać na terenie naszego obozowiska.
Spotkanie ze Wspólnotami – GN?
16 grudnia
Odbyłem spotkanie z zarządem firmy Mieszko
16 - 17 grudnia
Z moimi zastępcami otworzyliśmy SOWĘ czyli Strefę Odkrywania Wyobraźni i Aktywności. Jest to pierwsze tego typu miejsce na Śląsku. Projekt ten został zrealizowany w ścisłej współpracy z Centrum Nauki Kopernik w Warszawie.
19 grudnia
Wraz z moim zastępcą Dawidem Wacławczykiem wziąłem udział w koncercie charytatywnym w RCK, podczas którego zbierane były pieniądze na Hospicjum św. Józefa w Raciborzu. Podczas tego wydarzenia wręczyłem również nagrody Prezydenta Miasta dla ludzi kultury.
