Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta
w okresie od 26 stycznia 2022 r. do 23 lutego 2022 r.
27 stycznia
Odbyło się kolejne spotkanie z przedstawicielami jastrzębskiego Węgla – dyrektorem Andrzejem Pawłowskim oraz trenerem Dariuszem Luksem. Tematem spotkania były szczegóły współpracy nawiązanej w następstwie podpisania listu intencyjnego pomiędzy Miastem Racibórz a Akademią Talentów w sprawie utworzenia pierwszego w Polsce Centralnego Akademickiego Ośrodka Siatkarskiego w porozumieniu z Polskim Związkiem Piłki Siatkowej. Szczegóły umowy są jeszcze w opracowaniu, ale można przekazać, że równocześnie prowadzone są podobne rozmowy z przedstawicielami PWSZ w Raciborzu.
28 stycznia
Na zaproszenie Prezydenta Wrocławia Pana Jacka Sutryka wziąłem udział w posiedzeniu Rady Programowej 14. Smart City Forum, kongresie poświęconym funkcjonowaniu i rozwojowi inteligentnych miast. Tym samym dołączyłem do grona samorządowców i przedstawicieli świata biznesu – członków rady programowej kongresu. 14 edycja Smart City Forum odbędzie się w dniach: 14 i 15 czerwca.
30 stycznia
Racibórz włączył się w organizację 30 finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. Pracę raciborskiego sztabu skupionego wokół Raciborskiego Centrum Kultury, Banku Spółdzielczego, stowarzyszeń, lokalnych artystów i wolontariuszy wsparł wiceprezydent Dawid Wacławczyk.
31 stycznia
Brałem udział w roboczym spotkaniu dotyczącym planów budowy ścieżki rowerowej wzdłuż ul. Słowackiego na odcinku od skrzyżowania z ul. Ocicką do skrzyżowania z ul. Michejdy/Ogrodową.
1 luty
1 lutego ruszył nabór wniosków o dofinansowanie wymiany starych nieekologicznych źródeł ciepła w budynkach jednorodzinnych i w lokalach mieszkalnych w budownictwie wielorodzinnym. Nabór trwa jedynie do 2 marca. 

2 luty

Miałem przyjemność zobaczyć postępy kompleksowych prac remontowych budynku przy Lwowskiej, gdzie powstaje zespół szkolno-przedszkolny dla dzieci ze specjalnymi potrzebami terapeutycznymi. Zajęcia w placówce przy Lwowskiej rozpoczną się wraz z nowym rokiem szkolnym. Przedszkole i szkoła będą całkowicie nieodpłatne dla rodzica w zakresie pracy z dzieckiem. Rodzice pokrywać będą tylko koszty związane z wyżywieniem dzieci. Powstanie placówki da nowe możliwości rodzicom dzieci, które posiadają opinię o potrzebie wczesnego wspomagania rozwoju oraz orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego.

Również 2 lutego odbyły się posiedzenie Rady Gospodarczej, a także pierwsze warsztaty w ramach prac nad Gminnym Programem Rewitalizacji. Kolejne konsultacje przeprowadzone zostały w dniach 7 (Zarządcy Nieruchomości) i 9 lutego (mieszkańcy).
4 luty
4 lutego ruszył nabór kadry do nowego żłobka miejskiego. Zatrudnienie planowane jest jeszcze w marcu. Nabór na stanowiska: opiekuna, kucharza, pomocy kuchennej oraz pokojowych trwał do 16 lutego.  Żłobek rozpocznie działalność 1 kwietnia.
4 lutego wziąłem udział w Konwencie Samorządów Powiatu Raciborskiego w Chałupkach
6 luty
Na zaproszenie reżysera i producenta filmu Adriana Szczypińskiego wspólnie z Wiceprezydentem Wacławczykiem wziąłem udział w premierze filmu „Ulitzka – niekoronowany król Górnego Śląska”, która odbyła się w Raciborskim Centrum Kultury. Osoby, które chcą zobaczyć film a nie mogły być obedne na premierze zachęcam do skorzystania z kolejnej okazji, która nadarzy się w sobotę 5 marca o godzinie 18.00 w budynku Muzeum przy ulicy Gimnazjalnej 1.  
7 luty
7 lutego na zaproszenie prezes Sądu Rejonowego w Raciborzu uczestniczyłem w uroczystym otwarciu odrestaurowanego budynku Sądu przy ulicy Wojska Polskiego.
Neorenesansowe wnętrza XIX wiecznego budynku, imponują! Gratuluję przeprowadzonego z powodzeniem przedsięwzięcia, jakim było przywrócenie świetności Pałacowi Sprawiedliwości. Z całego serca polecam odwiedzić gmach sądu Sąd Rejonowy w Raciborzu.
Kolejne Dni Otwarte, odbędą się w następne piątki: 25 lutego i 4 marca 2022 roku.
Wiceprezydent Wacławczyk spotkał się z dyrektor RCK Joanną Maksym Benczew i reżyserką  Grażyną Tabor prowadzącą w Raciborzu od wielu lat teatr Tetraedr. Tematem spotkania był Festiwal Teatralny OFFKA, który jesienią mógłby się odbyć w Raciborzu przy okazji jubileuszu 30-lecia działalności teatru Tetraedr. Stosowny kosztorys przedsięwzięcia zostanie przekazany Państwu Radnym do akceptacji na kolejnej sesji.  
10 luty

Gościłem w moim gabinecie nowo zaprzysiężonego komendanta Komendy Powiatowej Policji w Raciborzu pana Marka Ryszkę.
Wiceprezydent Wacławczyk wziął udział w spotkaniu organizacyjnym dotyczącym konferencji naukowej współorganizowanej przez Miasto Racibórz wspólnie z PWSZ i Instytutem De Republica (działającym przy gabinecie Premiera RP) poświęconej Raciborzowi jako miastu, na przykładzie którego diagnozować można problemy demograficzne i wyzwania rozwojowe polskich miast średniej wielkości, a która odbędzie się w czwartek 24 marca na naszej uczelni.  
11 luty
Wiceprezydent Dawid Wacławczyk poprowadził spotkanie organizacyjne z dyrektorami i kierownikami jednostek kultury i sportu w Raciborzu dotyczące tegorocznych obchodów Dni Raciborza i Festiwalu Górnej Odry. 


12 luty
Brałem udział w uroczystym otwarciu XXI Międzynarodowego Turnieju Szachowego o Puchar Prezydenta Raciborza w Specjalnym Ośrodku Szkolno Wychowawczym dla osób Niesłyszących  i Słabosłyszących w Raciborzu.

Tego dnia odbyły się także uroczystości jubileuszowe 100-lecia założenia Polskiego Związku Hodowców Gołębi Pocztowych Oddziału w Raciborzu.
18 luty
Brałem udział w spotkaniu z panem Markiem Śledziem i przedstawicielami PWSZ w Raciborzu w sprawie omówienia systemu współpracy Klubu Raków Częstochowa i raciborskiej uczelni w zakresie podnoszenia kwalifikacji kadry szkoleniowej środowiska piłkarskiego w Raciborzu.
22 luty
Mój zastępca Dawid Wacławczyk wziął udział w konferencji inaugurującej projekt „Śląskie. Przywracamy Błękit”, do którego przystąpiło Miasto Racibórz. To projekt realizowany wspólnie z Komisją Europejską, Narodowym Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej, województwem śląskim i innymi samorządami gminnymi. W naszym urzędzie projekt realizować będzie Wydział Ochrony Środowiska. Podjęte w ramach projektu działania umożliwią znaczące przyspieszenie tempa wymiany urządzeń grzewczych małej mocy opalanych paliwami stałymi w sektorze komunalno-bytowym. Istotną częścią projektu są też działania edukacyjne, naukowe, działania pilotażowe i kontrolne.
· W ostatnim czasie odeszły od nas na zawsze osoby szczególnie zasłużone dla miasta.
Po długiej walce z ciężką chorobą, 28.01., odeszła do Pana siostra Antonia (Zofia Gruntowska) z klasztoru Annuntiata, inicjatorka programu profilaktycznego „Ave Maris Stella”, laureatka Medalu im. Ks. Stefana Pieczki „Unitas in veritate”.
Na wieczną wartę odszedł także, pułkownik Marian Szlapański, patriota, żołnierz AK, który do końca życia pozostawał wierny zawołaniu Bóg - Honor - Ojczyzna.
W lutym zmarł  także dr Kazimierz Skoczkowski przewodniczący Rady Miasta Racibórz w latach 1980-1984, były dyrektor techniczny ZEW-u i weteran AK.
Uczcijmy wymienionych minutą ciszy…..
· Na koniec korzystając z okazji chciałbym Państwa zachęcić do udziału w raciborskich obchodach Narodowego Dnia Pamięci Żołnierzy Wyklętych. Informacje o programie znajdują się na plakatach i stronie internetowej miasta. Zachęcam także do wywieszenia Flagi Narodowej w dniu 1 marca.
· Chcę także poinformować, że w dniach od 19 lutego do 6 marca trwa akcja doręczania mieszkańcom decyzji w sprawie podatku od nieruchomości na 2022 rok. Decyzje doręczane są przez pracowników Urzędu Miasta Racibórz.

