Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta
w okresie od 23 lutego 2022 r. do 23 marca 2022 r.
24 lutego
Był pierwszym dniem konfliktu zbrojnego w Ukrainie. Od tego dnia do teraz włącznie codziennie, czasami raz, a czasami kilkukrotnie w ciągu dnia, spotykam się z kierownikiem Biura Zarządzania Kryzysowego Stanisławem Mrugała i innymi pracownikami wydziałów i jednostek podległych miastu zaangażowanych w działania pomocowe i te związane z obsługą wniosków i udzielaniem wsparcia przybyłym do Raciborza w związku z inwazją Rosji na Ukrainę uchodźców. Ruszyła analiza możliwości miasta co do reakcji na decyzje szczebla państwowego i wojewódzkiego. Stosowne decyzje były podejmowane sukcesywnie, zgodnie z pojawiającymi się wytycznymi. Nie będę o tych działaniach informował każdorazowo w dalszej części sprawozdania.
24 lutego spotkałem się ponadto z Panem Grzegorzem Ciusem Zastępcą Dyrektora Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w Katowicach. Rozmawialiśmy na temat dalszej współpracy, w tym o utworzeniu Miasteczka Ruchu Drogowego w Raciborzu.
25 lutego
Nawiązaliśmy z moim zastępcą Dawidem Wacławczykiem bezpośredni kontakt z władzami partnerskiej Tyśmienicy, deklarując gotowość niesienia wsparcia i dopytując o bieżącą sytuację i potrzeby mieszkańców.  DW został wyznaczony do koordynowania akcji pomocy skierowanej na Ukrainę.
Tego dnia odbyła się także pierwsza wideokonferencja z Wojewodą Śląskim Jarosławem Wieczorkiem dotycząca wydarzeń przy wschodniej granicy (od tej pory wideokonferencje zwoływane były przez Wojewodę codziennie, a później przynajmniej raz w tygodniu).
Rozstrzygnięto przetarg na sprzedaż nieruchomości przy ul. Brzozowej. Nabywcą wyłonionym w II pisemnym przetargu nieograniczonym na sprzedaż działki inwestycyjnej przy ul. Brzozowej o powierzchni 1,8998 ha jest Spółka Kamta, która złożyła ofertę nabycia nieruchomości za 2 337 000,00 zł. Na działce powstanie nowe osiedle mieszkaniowe.
 27 lutego

Wraz z moimi zastępcami wziąłem udział w uroczystości odsłonięcia pomnika Żołnierzy Wyklętych i dalszych zaplanowanych na ten dzień wydarzeniach związanych z obchodami Narodowego Dnia Pamięci o Żołnierzach Wyklętych. 

28 lutego
Ruszyła praca miejskiego sztabu pomocowego dla walczącej Ukrainy. Uruchomiliśmy stałą zbiórkę darów wśród mieszkańców (we wszystkich szkołach, przedszkolach i jednostkach kulturalnych i sportowych Miasta Racibórz). Razem z partnerem społecznym – Stowarzyszeniem Przyjaciół Człowieka TĘCZA - zorganizowaliśmy zbiórkę finansową, z której finansowany jest specjalistyczny sprzęt przekazywany władzom Tyśmienicy (siatki maskujące, cordura na kamizelki kuloodporne, bielizna termoaktywna, agregaty prądotwórcze, materiały medyczne). 
Tego dnia w związku z Dniem Pamięci o Żołnierzach Wyklętych przeprowadziłem lekcję historii dla uczniów klasy ósmej SP 15 w Raciborzu. Mówiłem o wolności, patriotyzmie, cywilnej odwadze i najwyższej cenie, jaką za życie zgodne z tymi wartościami zapłacili Żołnierze Wyklęci. Podobną lekcję przeprowadziłem również 2 marca w Szkole Podstawowej nr 1.
28 lutego spotkałem się także z dyrektorami raciborskich przedszkoli (pożegnanie dotychczasowej, przywitanie nowej Pani dyrektor, jubileusz pracy)
Wziąłem udział w posiedzeniu Zarządu Związku Gmin i Powiatów Subregionu Zachodniego Województwa Śląskiego
1 marca
Do Raciborza przybyła pierwsza grupa uchodźców z Ukrainy, nad którymi opiekę roztoczyło miasto. Zapewniliśmy im schronienie w pokojach przy Arenie Rafako.

Złożyłem kwiaty pod pomnikiem Żołnierzy Wyklętych.

Spotkałem się z mediami na wideokonferencji prasowej poświęconej lutowej sesji.
2 marca

Gościłem przełożoną Prowincjalną Zgromadzenia Sióstr Maryi Niepokalanej Magdalenę Zabłotną oraz siostrę Marię Małgorzatę Cur w sprawie organizacji  I Dni Dulcissimiańskich. Dni te odbędą się w Raciborzu w przedostatni weekend maja. To inicjatywa sióstr z klasztoru Marianek w Raciborzu Brzeziu realizowana wspólnie z miastem. Objąłem nad wydarzeniem Patronat Honorowy.  

Wraz z Prezesem PK Bogdanem Gawliczkiem zwołałem na ten dzień konferencję prasową w siedzibie przedsiębiorstwa aby podsumować  dwa pierwsze miesiące realizacji umowy na wywóz odpadów komunalnych przez PK. Prezes Bogdan Gawliczek przedstawił działanie systemu odbierania odpadów od strony technicznej oraz zapewnił, że przedsiębiorstwo na bieżąco dostosowuje się do zmieniających się sytuacji.
2 marca odbyło się pierwsze posiedzenie nowo wybranej Młodzieżowej Rady Miasta Racibórz. Podczas, którego wybrano przewodniczącą rady oraz jej zastępcę. W obradach uczestniczył mój Zastępca Dawid Wacławczyk. Prezydium nowej rady i wszystkim jej członkom, życzę niegasnącej energii do działań, owocnych posiedzeń i pomyślnej współpracy. Przewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta została Olivia Kwiatkowska.
3 marca
Wspólnie z prezesem Raciborskich Wodociągów Panem Michałem Ziółkowskim zwołaliśmy konferencję prasową na terenie zakładu, aby zaprezentować flotę pojazdów Wodociągów Raciborskich, którą zasiliły dwa nowoczesne pojazdy. Spółka zakupiła samochód specjalistyczny do czyszczenia kanalizacji SCANIA o wartości 1 mln 430 tys. zł. oraz maszynę do robót ziemnych: koparko - ładowarkę New Holland o wartości 348 tys. zł. Zakup został sfinansowany leasingiem operacyjnym. Nowy sprzęt zastąpi stare, wyeksploatowane pojazdy.
3 marca wziąłem także udział w zwołanej w trybie nadzwyczajnym sesji Rady Miasta, w czasie której szanowni Państwo Radni wyraziliście stanowisko solidarności z Ukrainą.
5 marca
W nocy z piątku na sobotę wyruszył pierwszy transport darów ze zbiórki organizowanej przez Urząd Miasta, w którą zaangażowały się setki mieszkańców, stowarzyszenia, firmy i instytucje, w tym także wolontariusze pracujący na co dzień w UM i jednostkach miejskich. Kolejne transporty wysłaliśmy jeszcze 3 krotnie, zawsze w piątki.

7 marca
Gościłem naszą ambasadorkę, mistrzynię Polski Justynę Święty Ersetic, i wspólnie z nią wręczyłem tego dnia lekkoatletom nagrody Prezydenta Miasta za osiągnięte wyniki sportowe, wkład w proces szkolenia służący osiąganiu wysokich wyników sportowych i inne osiągnięcia w działalności sportowej. W tym roku przyznanych zostało łącznie 38 takich nagród dla sportowców i trenerów). Łączna wartość nagród to 29 000 zł.

Z wizytą odwiedził mnie Senator RP Marek Plura, promując swój projekt ABC Emaptia, którego ideą jest edukowanie dzieci w zakresie empatii i zrozumienia wobec swoich rówieśników (i nie tylko) posiadających różnego rodzaju dysfunkcje.
7 marca na zaproszenie mojego zastępcy Dawida Wacławczyka, który został wyznaczony do koordynowania akcji pomocy dla obywateli Ukrainy, spotkaliśmy się w urzędzie z wolontariuszami i przedstawicielami stowarzyszenia „Pracownia Przyszłości”  organizującymi na terenie miasta pomoc dla obywateli Ukrainy. Celem spotkania było wypracowanie możliwych form współpracy pomiędzy samorządem, a działaczami społecznymi i koordynacja działań pomocowych w taki sposób, by były one maksymalnie efektywne.
8 marca

Spotkałem się z przedstawicielami Rodzinnych Ogródków Działkowych, którzy przyszli do mnie z postulatem zwiększenia poziomu dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Miasta Racibórz dla stowarzyszeń ogrodowych.
9 marca
Miałem przyjemność wręczyć medale za długoletnie pożycie małżeńskie. Gościłem z wizytą u Jubilatów świętujących jubileusz 60-lecia pożycia małżeńskiego.
10 marca

Podpisałem umowę o współpracy z Klubem Sportowym Jastrzębski Węgiel S.A., w ramach Centralnego Akademickiego Ośrodka Siatkarskiego. Współpracę postrzegam jako okazję do rozpoczęcia nowego rozdziału w historii Klubu Siatkarskiego Racibórz, a także całej raciborskiej siatkówki.
11 marca
11 marca Prezes PKP Krzysztof Golubiewski poinformował mnie o ogłoszonym tego dnia przetargu, który rozpoczyna proces oczekiwanej przez mieszkańców i podróżnych przebudowy raciborskiego dworca PKP.
12 marca

Brałem udział w otwarciu centralnych zawodów Mistrzostw Szkół Sportowych w pływaniu , zawody odbyły się na obiekcie H2Ostróg, była to także okazja do wręczenia nagród prezydenta wybitnym raciborskim pływakom.
13 marca
W niedzielę 13.03 w Domu Katechetycznym parafii Najświętszego Serca Pana Jezusa w Raciborzu odbyło się drugie spotkanie z osobami przybyłymi w ostatnim czasie z pochłoniętej wojną Ukrainy. Rozumiejąc jak trudno może być odnaleźć się uchodźcom zza naszej wschodniej granicy w nowej dla nich rzeczywistości, biorę udział w  tych spotkaniach po to by zapoznać przybyłych z ich statutem prawnym oraz rozwiązaniami ustawowymi ich dotyczącymi , a także odpowiedzieć na nurtujące ich pytania. Organizatorem spotkań jest ksiądz Adam Rogalski.
14 marca

Na zaproszenie Pana Pawła Szefernakera, Sekretarza Stanu w MSWiA odbyło się spotkanie online z udziałem Prezydentów Miast w sprawie pomocy obywatelom Ukrainy .
16 marca

Brałem udział w uroczystym otwarciu Monoprofilowego Centrum Symulacji Medycznej PWSZ w Raciborzu. W Raciborzu pielęgniarki kształciło się od zawsze. Bardzo cieszy, że PWSZ w Raciborzu, która niejako przejęła schedę po raciborskim medyku robi kolejny milowy krok.
Utworzone Centrum to jakościowy skok, którego gratuluję!

16 marca wziąłem udział w posiedzeniu Powiatowego Zespołu Zarządzania Kryzysowego w Starostwie Powiatowym w Raciborzu.

Spotkałem się z także najlepszymi uczniami raciborskich szkół, którym wręczyłem stypendia za osiągnięte wyniki w nauce i pogratulowałem osiągniętych sukcesów.  
17 marca

Po kolejnej udanej operacji dostarczenia zabranych przez mieszkańców Raciborza darów dla Ukraińskiej Tyśmienicy, zdecydowałem o organizacji konferencji online z udziałem mer Tyśmienicy Tatiany Hradiuk. Pani Tatiana dziękowała za niesioną pomoc. Także za wsparcie udzielane tu na miejscu ukraińskim uchodźcom. Relacjonowała dramatyczną sytuację na Ukrainie: Sytuacja na wschodzie Ukrainy jest dramatyczna. Zbombardowane cerkwie, szkoły, ofiary w ludziach mówiła – U nas jest w miarę spokojnie, ale już 10 km dalej były bombardowania. Mamy 1500 uchodźców wewnętrznych. Dajemy im schronienie, przekazujemy dary zebrane m.in. przez mieszkańców Raciborza. Dziękujemy za wsparcie. Sława Ukrainie! – to słowa Pani mer, które Państwu niniejszym przekazuję.

17 marca brałem także udział w uroczystości włączenia jednostek OSP do Krajowego Systemu Ratowniczo - Gaśniczego oraz przekazania samochodów ratowniczo - gaśniczych w ramach obchodów Trzydziestolecia państwowej Straży Pożarnej. Wydarzenie to miało miejsce na terenie Komendy Powiatowej PSP w Raciborzu

Na koniec dnia, 17-tego marca o godzinie 17-tej spotkałem się z raciborzanami, goszczącymi w swoich domach, firmach ukraińskich uchodźców. Przybyłych na spotkanie mieszkańców powitałem brawami, bowiem uważam, że należą im się wyrazy  uznania i wdzięczności za ofiarną postawę, i za przyjęcie ukraińskich rodzin do swoich domów.
Te osoby otworzyły swoje serca i domy swoje domy przed tymi, którzy w obliczu wojny i zagrożenia życia zdecydowali się na ucieczkę. Zrobili to nie czekając na jakiekolwiek gwarancje wsparcia finansowego. Jeszcze raz dziękuję.
18 marca
Odbyła się kolejna wideokonferencja z MSWiA
21 marca
W Ogródku Jordanowskim siłami Urzędu Miasta, jednostek podległych ale nie tylko bo także innych szkół, zaprzyjaźnionych instytucji i stowarzyszeń zorganizowaliśmy Piknik na Powitanie Wiosny. Dopisały: pogoda i frekwencja. Dziękuję pomysłodawczyniom i głównym organizatorkom (Ewa Klimaszewska, Elżbieta Skrzymowska i Anna Jegerska-Michalska) oraz uczestnikom tego wydarzenia.

Tradycyjnie, pierwszego dnia wiosny ruszyliśmy także z oficjalnym treningiem Rowerowej Stolicy Polski 2022. W tym roku do rozgrzewki przed czerwcową rywalizacją zgłosiło się 47 miast. Przez dwa miesiące w aplikacji Aktywne Miasta kręćmy kilometry i sprawdźmy swoją formę przed latem! Oficjalny trening miast to znakomita rozgrzewka przed czerwcowymi zmaganiami o Puchar Rowerowej Stolicy Polski.

22 marca
Spotkałem się z ks. Adrianem Bombelkiem oraz Panem Andrzejem Złoczowskim w sprawie organizacji Śniadania Wielkanocnego na Rynku w Raciborzu. W tym roku będzie to barszcz, gotowany przez Panie z Ukrainy.
Wizytowałem tego dnia raciborski szpital wspólnie ze starostą Panem Grzegorzem Swobodą i dyrektorem szpitala Ryszardem Rudnikiem. Obejrzeliśmy SOR, lądowisko, zapoznałem się z potrzebami inwestycyjnymi i finansowymi szpitala.
22 marca odwiedzili mnie także uczniowie Szkoły Podstawowej nr 1 w Raciborzu uczestniczący w projekcie Sejm Dzieci i Młodzieży 2022. Towarzyszył im Marcin Pordzik – nauczyciel SP1.W ramach tej inicjatywy uczniowie ci tworzą akcję promującą postać lokalnego bohatera Armii Krajowej – pułkownika Mariana Szlapańskiego.
23 marca
Wziąłem udział w Konwencie Samorządów Powiatu Raciborskiego w Chałupkach
24 marca
W murach PWSZ w Raciborzu odbyła się Ogólnopolska konferencja naukowa „Racibórz – miasto na pograniczu. Doświadczenia historyczne i wyzwania doby globalizmu” współorganizowana przez Instytut De Republica oraz Miasto Racibórz. 
25 marca
W mniej niż rok zakończyła się budowa nowego miejskiego żłobka w Raciborzu przy ul. Bielskiej. 25 marca, obiekt oddano w ręce personelu żłobka i 110 jego podopiecznych. Ponieważ nie wszyscy z Państwa odpowiedzieli na zaproszenie, zachęcam do zobaczenia krótkiej filmowej relacji z otwarcia, a także do obejrzenia zdjęć wystawionych w korytarzu przed salą kolumnową. pokaz filmu
26 marca
W sobotę 26 marca wziąłem udział w uroczystości otwarcia Mistrzostwa Raciborza Szkół Podstawowych w Pływaniu, zawody zorganizowano na pływalni H2Ostróg. W poprzedniej edycji była 100 zawodników, teraz dwukrotnie więcej. Cieszy się to dużym zainteresowaniem. Startują nie tylko Ci którzy walczą o medale ale i tacy którzy pływają dla czystej przyjemności.
29 marca
Wczoraj, 29 marca wieczorem wręczyłem kolejne nagrody za osiągnięcia sportowe. Tym razem zawodnikom i trenerom jujitsu działającym w ramach klubu Łamator.
30 marca
Dzisiaj brałem udział w Posiedzeniu Zarządu oraz Zgromadzeniu Ogólnym Związku Subregionu Zachodniego w Rybniku.
Korzystając ze sposobności zapraszam Państwa,  na tydzień przed świętami, w weekend 8-10 kwietnia na raciborski Jarmark Wielkanocny.  Na Rynku czekać będzie na Państwa ponad 40 wystawców, atrakcyjne wydarzenia kulturalne i działania artystyczne. Będziemy częstować żurkiem i barszczem białym. Na scenie zagrają raciborskie zespoły muzyczne i goście z Ukrainy.

A z okazji zbliżających się Świąt Wielkiej Nocy, życzę Państwu aby Chrystus Zmartwychwstały przyniósł Wam pokój, miłość i szczęście. Niech te święta przepełnione będą radością i ciepłem rodzinnych spotkań przy wspólnym stole.

 
