Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta
w okresie od 26 maja 2022 r. do 29 czerwca 2022 r.
27 maja
Świętowaliśmy Dzień Samorządowca, na zaproszenie władz centralnych wziąłem wraz z moim zastępcą Dawidem Wacławczykiem udział w uroczystościach z okazji tego święta, a pan wiceprezydent odebrał z rąk Prezydenta RP krzyż zasługi. W późnych godzinach popołudniowych zaś podczas wspólnego celebrowania tego dnia z pracownikami Urzędu Miasta wręczyłem pracownikom obchodzących swoje jubileusze w pracy na rzecz samorządu dyplomy wraz z upominkiem.
 28 maja
Nastąpiło oddanie zrealizowanej inwestycji tj. Lewobrzeżnych bulwarów Odry. Wydarzenie to uświetniła część kulturalno-rozrywkowa. Inwestycja ta jest przykładem dobrej współpracy pomiędzy wydziałami Urzędu Miasta, doskonałej organizacji, a także rozsądnego wydawania miejskich pieniędzy. Przypominam, że dofinansowanie ze środków zewnętrznych wynosiło niebagatelne … %
1 czerwca
Oddaliśmy do użytku nowe miejsce zabaw na wolnym powietrzu dla dzieci z przedszkola nr 24. Tym samym po dobrej współpracy pomiędzy Prezydentem Miasta Racibórz, Naczelnikiem Wydziału Edukacji i Dyrektorką przedszkola zrealizowaliśmy obietnicę o utworzeniu nowego miejsca zabaw dla tej placówki. Jest to zaledwie zakończenie pierwszego etapu, gdyż przestrzeń ta sukcesywnie będzie rozwijana.
 
3 czerwca
Przebywałem na Forum G2 we Wrocławiu. Podczas tego spotkania ludzi nauki, biznesu i polityki pojawiło się wiele tematów bliskich naszemu miastu. 
Między innymi jeden z bloków tematycznych poruszał bardzo ważny dla Raciborza szeroki temat wody i wykorzystania rzek czyli naszej Odry. Ważne jest aby w takim miejscu wybrzmiał głos Raciborza. Wziąłem udział w panelu dyskusyjnym otwierającym temat WODA W EEC. Dyskutowaliśmy wraz z burmistrzem Ścinawy Krystianem Kosztyłą, Dyrektorem Stowarzyszenia Aglomeracja Opolska Piotrem Dancewiczem, prezesem FKE Ecoprobono Grzegorzem Chocianem, przedstawicielem Gorzowa Wielkopolskiego Karolem Waldmannem, Ministerstwa Infrastruktury Gabrielą Tomik.
W tym samym dniu mój zastępca Dawid Wacławczyk spotkał się z przedstawicielami firmy Tokai Cobex, aby wyrazić wdzięczność za dotychczasową współpracę w ramach niesienia pomocy pogrążonej wojną Ukrainie, oraz poruszyć kwestie dalszego współdziałania w tym zakresie.
Tego samego dnia miało miejsce również otwarcie pump-trucka na Żorskiej. Kolejna oddana inwestycja z myślą o mieszkańcach świadczy o tym, że wciąż staramy się jak najefektywniej spełniać zadania stojące przed Urzędem Miasta.

4 czerwca
Odbył się Finał Raciborskiej Giełdy Talentów.
Tego dnia miało miejsce również prestiżowe wydarzenie rowerowe na skalę całego kraju. Bike Atelier Maraton, podczas którego miałem zaszczyt wystartować pierwszą grupę zawodników. Cieszy fakt, że coraz więcej tego typu inicjatyw organizuje się w naszym mieście. Jest to oczywiście wynik konkretnej pracy włożonej w aktywnym pozyskiwaniu partnerów i utrzymywaniu jakże ważnych kontaktów.
W tym dniu wziąłem również udział na zaproszenie księdza proboszcza w tradycyjnej procesji Świętego Urbana z modlitwą o urodzaje w naszym Brzeziu
5 czerwca
Wziąłem udział w uroczystym jubileuszu 90-lecia istnienia Parafii Św. Paschalisa w Raciborzu reprezentując władze Miasta Racibórz.
Warto również podkreślić, że tego dnia zrealizowaliśmy kolejną rowerową imprezę Racibórz Kocha Rower. Przez cały dzień na plac Długosza zajeżdżali fani dwóch kółek korzystając z licznych atrakcji.
6 czerwca
? Zarząd Związku Gmin i Powiatów Subregionu Zachodniego Województwa Śląskiego z siedzibą w Rybniku
Odbyłem konferencję online z Wojewodą Śląskim
7 czerwca
Otworzyliśmy miasteczko ruchu drogowego przy SP 18. Wielokrotnie powtarzam jak ważne są osobiste kontakty. W tym przypadku dobre stosunki z Wojewódzkim Ośrodkiem Ruchu Drogowego, walnie przyczyniły się do zrealizowania inwestycji, która przysłuży się bezpieczeństwu naszych pociech podczas użytkowania dróg publicznych.
W tym dniu w Parku Roth odbył się również Festiwal Piosenki i Sportu dla dzieci 5-6 letnich, który otworzyłem wraz z rektorem PWSZ w Raciborzu.
Tego dnia mój zastępca Dawid Wacławczyk na zaproszenie Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach brał udział w ekofestiwalu i rozwiązaniu tegorocznej edycji konkursu na Zieloną Pracownię. Pierwsza raciborska „Zielona Pracownia” (miejsce ciekawego poznawania świata i wykuwania się w uczniach świadomości ekologicznej) powstanie w SP4 Racibórz. 
8 czerwca
Brałem udział w Warszawie w spotkaniu z przedstawicielem polsko-niemickiej izby przemysłowo handlowej
Od 8 – 12 czerwca
Odbywały się w naszym mieście Dni Raciborza. Mając doświadczenie zeszłorocznej imprezy, postanowiliśmy rozwijać koncepcję wtenczas zaproponowaną i po raz kolejny dzięki owocnej współpracy wielu ludzi i jednostek miejskich, a także partnerów zewnętrznych udało się stworzyć wielkie kulturalne wydarzenie, które zwieńczyło wiele miesięcy przygotowań. Po raz kolejny otrzymaliśmy od mieszkańców pozytywny feedback, co motywuje nas do podejmowania jeszcze większych starań przy kolejnych miejskich imprezach.
9 czerwca
Wiceprezydent Dominik Konieczny brał udział w otwarciu nowego magazynu Logicor dla firm DHL i Henkel. Podkreślano wielką wartość partnerstwa pomiędzy samorządem gminnym a firmami tej skali.
10 czerwca
Nastąpiło podpisanie współpracy Racibórz – Ostrava Poruba w USC Racibórz. Wydarzenie to w sposób symboliczny zbliżyło nasze miasta, które już od dłuższego czasu współpracują przy różnych przedsięwzięciach i wymieniają się doświadczeniami.
Jednocześnie świętowaliśmy 20 lat partnerstwa z miastem Roth. Wraz z delegacją naszych zachodnich sąsiadów posadziliśmy drzewko symbolizujące trwałość naszych stosunków i nadzieję na kolejne dekady owocnej współpracy.

11 czerwca
W hali ZSOMS Racibórz zorganizowano Memoriał im. Grzegorza Pieronkiewicza w Zapasach w Stylu Klasycznym. Był on okazją do złożenia podziękowań za wieloletnią, pracę sędziowską Tomasza Zajączkowskiego. 
Po raz kolejny doskonale mogliśmy się bawić podczas 12 Raciborskiego Festiwalu Średniowiecznego. Nieprzeceniona jest współpraca z organizacjami społecznymi. Dzięki doskonałym relacjom, możemy współorganizować takie wydarzenia, które stają się wizytówką naszego miasta.
12 czerwca
Odbyły się miejskie zawody sportowo ratownicze o puchar Prezydenta Miasta
Wziąłem również udział w Pikniku rodzinnym z okazji dnia dziecka SPECTRUM, tym samy zapewniając o ciągłej chęci współpracy ze strony miasta w ramach opieki nad potrzebującymi.
13 czerwca
Zwieńczyliśmy wielomiesięczne rozmowy z Ministerstwem Edukacji i jako jedni z pierwszych w Polsce w SP13 gościliśmy ekipę wprowadzającą program laboratoria przyszłości. Warto angażować się w takie inicjatywy, gdyż one realnie podwyższają standard nauczania naszych dzieci, a co za tym idzie są szansą na dynamiczny rozwój naszego społeczeństwa. Z nieukrywaną radością, uczestniczyłem w inauguracji tego programu wraz z panią minister Justyną Orłowską.
14 czerwca
Odbyło się Zgromadzenie Ogólne Związku Gmin i Powiatów Subregionu Zachodniego, w którym udział wziął mój zastępca Dominik Konieczny.
15  czerwca
Uczestniczyłem w Konferencji Smart City Forum. W gronie samorządowców,  biznesmenów, urzędników państwowych, naukowców i ekspertów, dzielimy się swoimi doświadczeniami z wykorzystania i wdrażania nowoczesnych technologii w zarządzaniu miastem m.in. w czasach pandemii i kryzysu. W programie sympozjum są również tematy dotyczące e-usług w samorządach, ekologii i nowoczesnego transportu miejskiego.
17 czerwca
?Subregion Zachodni
18 czerwca
Odbył się ostatni mecz Unii Racibórz w tym sezonie, na którym byłem obecny. Wynik znają chyba wszyscy, a awans do IV ligi cieszy każdego raciborzanina. Dowodzi to tego, że pomimo wielu negatywnych komentarzy dotyczących zarządzania spółką, ta spełnia swoje cele.
24 czerwca
Złożyłem wizytę państwu Newerla z okazji 90 urodzin pana Pawła Newerli i 65 lat wspólnego pożycia małżeńskiego. Zaszczytem było po raz kolejny w tak miłym gronie porozmawiać na temat naszej małej ojczyzny jak przyjaciel z przyjacielem.
Tego dnia uczestniczyłem również w miejskich obchodach zakończenie roku szkolnego w ZSP 2 na Ocicach.
Odbyłem również spotkanie z firmą Deloitte
24-26 czerwca
Odbył się w naszym mieście Festiwal Górnej Odry, w którym miałem okazję uczestniczyć. Po raz kolejny, pokazaliśmy jak ważnym symbolem w historii naszego miasta jest Odra. Raciborzanie chętnie uczestniczyli w zabawie na bulwarach, a tegoroczne pływadła po raz kolejny przyciągnęły masę kolorowych konstrukcji pływających wraz z wesołymi załogami.
