Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta Racibórz w dniach od 21 grudnia 2022r. do 18 stycznia 2023r.
23 grudnia
Wziąłem udział w spotkaniu wigilijnym w Schronisku dla Bezdomnych ARKA N  zorganizowanym przez Stowarzyszenie Przyjaciół Człowieka TĘCZA. Była to dobra okazja by podziękować stowarzyszeniu za całoroczną pracę na rzecz potrzebujących i zapewnić o dalszym wsparciu ze strony samorządu.
Tego samego dnia spotkałem się z panią dyrektor Moniką Wicherkiewicz z firmy TEXOM, czyli głównego wykonawcy przebudowy dworca PKP w Raciborzu. Rozmawialiśmy o postępach prac i podsumowaliśmy naszą dotychczasową współpracę.
28 grudnia
Miałem przyjemność wręczyć na ręce komendanta raciborskiej policji kluczyki do dwóch nowych samochodów, na zakup których Miasto Racibórz przeznaczyło 50 000 złotych. Cieszę, się, że dzięki tej pomocy, nasi stróże prawa będą mogli w bardziej komfortowy sposób strzec naszego bezpieczeństwa.
3 stycznia
Odbyłem spotkanie z mieszkańcami ulicy Skłodowskiej. Spotkanie to było następstwem zeszłorocznej wizyty, kiedy to miałem przyjemność poznać pana Andrzeja Urbańskiego – cenionego przez swoich sąsiadów mieszkańca, który własnym nakładem sił dba o teren zielony przy odnowionych kamienicach.
Tego samego dnia spotkałem się również z dyrektorem fabryki Henkel w Raciborzu panem Wojciechem Fabiańczykiem. Spotkanie to miało na celu znalezienie wspólnych pól do współpracy przedsiębiorstwa oraz samorządu.
4 stycznia
Spotkałem się z panią Lucyną Rajczykowską Przewodniczącą Zarządu Hospicjum im. św. Józefa w Raciborzu.
6 stycznia
Miałem przyjemność uczestniczyć w raciborskim Orszaku Trzech Króli oraz wyjątkowym koncercie z okazji Święta Objawienie Pańskiego. Kultywowanie tych pięknych tradycji w naszym mieście wzmacnia poczucie jedności u raciborzan niezależnie od dzielących ich różnic.
9 stycznia
Odwiedziłem wraz z moim zastępcą Dawidem Wacławczykiem,  przybyłych do naszego miasta repatriantów z Kazachstanu. Uważam, że Państwo Polskie ma zobowiązanie wobec naszych rodaków mieszkających na wschodzie. Dlatego w ramach zapisów jakie daje ustawa repatriacyjna przekazujemy im wszelkie możliwe wsparcie.
10 stycznia
Wraz z moim zastępcą Dawidem Wacławczykiem wzięliśmy udział w wernisażu wyjątkowej wystawy pt. "Madonny świata” w Raciborskim Centrum Kultury.
Tego dnia w Miejskiej i Powiatowej Bibliotece Publicznej  w Raciborzu odbył się wernisaż prac uczniów Liceum Sztuk Plastycznych Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 1 w Raciborzu pracowni Romana Szczasnego. Podczas tego wydarzenia reprezentował mnie wieceprezydent Wacławczyk .
12 stycznia
Odbyłem spotkanie z włodarzami czeskiego Miasta Vítkov oraz przedstawicielami Raciborskiego Centrum Kultury, OSiRu i Unii Racibórz, aby porozmawiać o możliwości szeroko pojętej współpracy na polu kultury, turystyki, sportu, a także infrastruktury. 
Zawiązywanie partnerstw polsko-czeskich przez miasto Racibórz już wielokrotnie pokazało, że razem można robić wielkie i cenne dla rozwoju projekty.
13 stycznia
Oficjalnie odsłoniliśmy, wraz z wiceprezydentem Wacławczykiem nowy mural przy pl. Księżnej Ofki Piastówny. Dzieło cenionej artystki - Mony Tusz w znacznym stopniu uatrakcyjni tworzący się w naszym mieście Park Kulturowy. 
Tego samego dnia odbył się również tradycyjny Koncert Noworoczny, który organizujemy wspólnie ze starostwem Powiatu Raciborskiego. Symboliczne rozpoczęcie nowego roku współpracy na linii miasto – powiat odbyło się w dobrej atmosferze przy akompaniamencie muzyki orkiestry symfonicznej ostrawskiej symfonii.
W tym dniu wysłaliśmy także kolejny transport darów na Ukrainę. Nie zapominamy o naszych przyjaciołach z Tyśmienicy, dlatego z tego miejsca dziękuję wszystkim zaangażowanym w tę akcję.
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