Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta Racibórz w dniach od 18 stycznia 2023r. do 22 lutego 2023r.
19 stycznia
Odbyłem spotkanie z prezesem RAFAKO  panem Damagalskim – Łabędzkim. Rozmowa dotyczyła bieżącej sytuacji spółki, możliwych scenariuszy dla niej oraz o zakresu zaangażowania i wsparcia działań Prezesa z mojej strony.
Tego samego dnia odbyłem również spotkanie w tej sprawie z przedstawicielami Związków Zawodowych RAFAKO.
20 Stycznia
Wziąłem udział we wspólnym kolędowaniu w Domu Pomocy Społecznej św. Notburgii wraz z pracownikami Domu i jego podopiecznymi. 
22 stycznia
Odbyło się motocyklowe kolędowanie w kościele na Oborze w którym miałem przyjemność uczestniczyć.
23 stycznia
Wraz z Zastępcą Dawidem Wacławczykiem odbyłem spotkanie - wideokonferencję z przedstawicielami  Stowarzyszenia Architektów Polskich w związku z planowanym przeprowadzeniem konkursu na koncepcje urbanistyczno- przestrzenną obszaru Rynku w Raciborzu.
Tego dnia wraz z moim zastępcą spotkaliśmy się z Panią Anną Cieślą, która zdobyła III miejsce w kategorii Wolontariusz Indywidualny podczas gali Śląskie Orły Wolontariatu 2022. To postać znana w kręgach związanych z życiem społecznym naszego miasta. Jest uczestniczką wielu inicjatyw, działaczką organizacji i postacią inspirującą do działania dla wielu innych osób. Ludzie tacy jak pani Anna stanowią przykład dla wielu osób chcących społeczeństwu dać coś od siebie. Cieszę się, że nasze miasto może poszczycić się tak zaangażowanymi mieszkańcami
24 stycznia
W siedzibie Tauronu Polska Energia w Katowicach spotkałem się z prezesem Tauronu panem Pawłem Szczeszkiem. Była to kolejna rozmowa dotycząca sporu na linii Tauron – RAFAKO. Analizowaliśmy sytuację, w której znalazły się obie spółki oraz możliwe, jak najlepsze relacje pomiędzy Tauronem a Rafako. Prezes Paweł Szczeszek zapewnił mnie, że po stronie Tauronu jest duża wola polubownego rozwiązania aktualnej sytuacji. Aktualne relacje pomiędzy spółkami wskazuje na to, że wszelkie działania mające na celu załagodzenie sytuacji przyniosły pozytywny efekt.
Tego samego dnia odwiedziła nas w urzędzie grupa uczniów ze Lwowa przebywająca w Raciborzu wraz ze swoim wychowawcą Myroslavem Nykolayevem. Przyjechali by odwiedzić swojego kolegę, który od początku wojny w Ukrainie przeniósł się z rodziną do Polski. Nasi młodzi przyjaciele ze wschodu mieli okazję poznać Racibórz i choć na chwilę oderwać się od poczucia niebezpieczeństwa.
26 stycznia
Spotkałem się z Proboszczami raciborskich Parafii.
27 stycznia
Spotkałem się z panią Elżbietą Gładkowską, która pełniła do niedawna funkcję Dyrektora Zespołu Żłobków w Raciborzu.
Tego samego dnia wziąłem również udział w spotkaniu autorskim pani Marii Gawliczek na Zamku Piastowskim w Raciborzu. Książka pani Marii jest stanowi cenne źródło informacji na temat historii pływania w naszym mieście.
1 lutego
Odbyło się Posiedzenie Zarządu Związku Gmin i Powiatów Subregionu Zachodniego, na którym reprezentował mnie Zastępca Pan Dominik Konieczny.
W tym dniu odbyło się również zebranie Komitetu Rewitalizacji, podczas którego omówiono projekt Gminnego Programu Rewitalizacji. 
2 lutego
W naszym mieście miała miejsce wizyta Śląskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków Pana Łukasza Konarzewskiego, którego osobiście zaprosiłem do Raciborza. Podczas wizyty rozmawiano między innymi o planach na przebudowę Rynku, rewitalizacji śródmieścia oraz o parku kulturowym. W spotkaniu z konserwatorem uczestniczył również mój zastępca Dawid Wacławczyk.
3 lutego
W sali Zegarowej Urzędu Miasta odbyło się spotkanie Forum Odrzańskiego.
4 lutego
Wziąłem udział w zebraniu sprawozdawczym Ochotniczej Straży Pożarnej w Raciborzu – Markowicach, na którym miałem okazję pogratulować panu Rolandowi Kotuli powołania na stanowisko Zastępcy Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Raciborzu.
5 lutego
Na zaproszenie Poseł do PE Izabeli Kloc oraz Prezes Zarządu Stowarzyszenia Rozwoju i Promocji Ziemi Mikołowskiej Eweliny Lewandowskiej wziąłem udział w IX Festiwalu Moczki i Makówki, który jest dorocznym, otwartym konkursem na przygotowywanie tych tradycyjnych i regionalnych specjałów.
6 lutego
Odbyłem spotkanie z Wojewodą Śląskim.
7 lutego
Miałem przyjemność wziąć udział w uroczystości jubileuszów 50-lecia pożycia małżeńskiego w USC. Po raz kolejny skorzystałem z okazji by pogratulować ale i podziękować za tak piękny przykład miłości dostojnym jubilatom.
8 lutego
Jako członek Rady Programowej 16. Smart City Forum uczestniczyłem w jej spotkaniu.
9 lutego
Mój zastępca pan Dominik Konieczny uczestniczył w spotkaniu w ramach realizacji Projektu pn. „Rewitalizacja linii kolejowych nr 177, 294 Racibórz – Racławice Śląskie” w ramach II Etapu „Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury kolejowej – Kolej + do 2028r., które odbyło się w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Opolskiego.
Tego samego dnia odbyłem również wideokonferencję z wojewodą śląskim Jarosławem Wieczorkiem, której tematami były: pomoc obywatelom Ukrainy oraz dystrybucja węgla. W spotkaniu uczestniczył Wiceprezydent Dawid Wacławczyk.
11 lutego
Miała miejsce Polsko – Czeska Gala Przedsiębiorczości w Pietrowicach Wielkich.
12 lutego
Wziąłem udział w Karnawałowej Dziecięcej Rewii Tańca zorganizowanej przez Młodzieżowy Dom Kultury w Raciborzu na Arenie Rafako
13 lutego
Spotkałem się z dyrektorem Oddziału Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad panem Markiem Niełacnym.
15 lutego
Nastąpiło otwarcie nowoczesnej pracowni komputerowej w SP 13. W dzisiejszych czasach technologia informatyczna jest czymś bez czego trudno wyobrazić sobie codzienne funkcjonowanie. Cieszę się, że raciborscy uczniowie, będą mogli pod okiem nauczycieli poznać wiele jej pożytecznych zastosowań, korzystając z nowoczesnego sprzętu. 
W Hotelu Racibor odbyło się spotkanie z Panem Adamem Abramowiczem – rzecznikiem Małych i Średnich Przedsiębiorstw. Ważnym tematem poruszonym podczas spotkania było omówienie systemowych zmian dla przedsiębiorców, gdzie rozwinięto kwestie związane z aktualnym prawodawstwem z punktu widzenia prowadzenia biznesu. Zainteresowanie przybyłych gości skupiło się również na tematyce dobrowolnego ZUS-u na wzór niemiecki.
16 lutego
Miałem ogromny zaszczyt odwiedzić Panią  Helenę Wójtowicz, która obchodziła 100. rocznicę Urodzin. Wszystkim nam życzę takiego poczucia humoru, dystansu i życiowej energii jaką wykazuje pani Helena.
17 lutego
W Komendzie Powiatowej Policji w Raciborzu odbyła się odprawa roczna przedstawiająca efekty pracy raciborskiej Policji w 2022 roku z udziałem Zastępcy Komendanta Wojewódzkiego Policji w Katowicach. W wydarzeniu tym reprezentował mnie mój zastępca Dawid Wacławczyk
Tego dnia w Muzeum w Raciborzu otwarta została wystawa Śląskie miasta wczoraj i dziś" będące efektem współpracy naszej jednostki z Muzeum Ostrawskim. Podczas otwarcia również reprezentował mnie wiceprezydent Waclawczyk.
18 lutego
Odbyło się zebranie sprawozdawcze  Ochotniczej Straży Pożarnej w Raciborzu – Miedonii.
21 lutego
Miało miejsce śniadanie biznesowe na Zamku Piastowskim w Raciborzu, gdzie reprezentował mnie wiceprezydent Wacławczyk.
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