Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta Racibórz w dniach od 22 lutego 2023r. do 29 marca 2023r.
23 lutego
Wziąłem udział w spotkaniu Rady budowy dworca PKP. Miasto od samego początku współpracuje z wykonawcą wspierając go na różnych polach.
24 lutego
W ramach projektu „Przestrzenie Miejskie” - StadtRäume UrbanSpaces, którego członkiem jest między innymi Racibórz – reprezentanci naszego miasta wraz z wiceprezydentem Dawidem Wacławczykiem wzięli udział w konferencji w Europejskim Komitecie Regionów w Brukseli.
25 lutego
Odbyło się zebranie sprawozdawcze  Ochotniczej Straży Pożarnej w Raciborzu – Sudole, w którym brałem udział.
28 lutego
W  Kancelarii Prezesa Rady Ministrów spotkałem się z ministrem Dworczykiem, ministrem Pudą i ministrem Jabłońskim. Rozmawialiśmy o wyzwaniach stojących przed samorządem i o współpracy pomiędzy rządem i samorządem. 
Tego dnia miało też miejsce spotkanie otwarte w sprawie przebudowy dworca PKP w hotelu Racibor. Rozmowy dotyczyły możliwości zagospodarowania  powierzchni użytkowych dworca, tak aby te mogły jak najlepiej służyć naszym mieszkańcom. Zależy nam aby dworzec „żył” przez cały dzień i stał się miejscem przyjaznym dla raciborzan.
1 marca
Obchodziliśmy Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych. Wspólnie z ppłk Andrzejem Kucem – szefem Wojskowego Centrum Rekrutacji w Rybniku oraz płk Dariuszem Kaminiówem – szefem Centralnego Wojskowego Centrum Rekrutacji Oddziału Zamiejscowego Katowice, złożyliśmy symboliczne wiązanki kwiatów pod pomnikiem niezłomnych.
Tego dnia na zaproszenie wiceministra sprawiedliwości Michała Wosia wziąłem udział w uroczystościach na cmentarzu Jeruzalem i pod pomnikiem Żołnierzy Wyklętych.
Ważne jest, aby wszyscy  pamiętali zasługi i odwagę tych, których dziś nazywamy żołnierzami niezłomnymi. Dlatego, że ten temat jest mi szczególnie bliski celu w SP 13 i SP 15 przeprowadziłem lekcje historii o Żołnierzach Wyklętych. 
2 marca
Spotkałem się z Posłem na Sejm RP panem Bolesławem Piechą. Rozmawialiśmy o projektach realizowanych w mieście.
W tym dniu miałem również przyjemność wręczyć stypendia za wyniki w nauce w Raciborskim Centrum Kultury i pogratulować osobiście raciborskim prymusom ich osiągnięć.
Tego samego dnia mój zastępca wiceprezydent Dominik Konieczny odebrał symboliczny czek  wręczony przez Ministra Rozwoju i Technologii Pana Waldemara Budę na kwotę ponad 35,5 mln złotych na budowę 120 mieszkań przy ul. Łąkowej. To kolejny krok na drodze poprawy komfortu życia dziesiątek raciborskich rodzin.
5 marca
Miała miejsce w naszym mieście kolejna edycja Biegu Tropem Wilczym. Jest to inicjatywa, która w sposób szczególny upamiętnia Żołnierzy Wyklętych. Połączenie sportowej rywalizacji i elementu edukacyjnego stanowi doskonały przykład popularyzacji historii, ale przede wszystkim kultywowania pamięci o bohaterach.
7 marca
Złożyłem wizytę z okazji Jubileuszu 60 - lecia pożycia małżeńskiego i pogratulowałem dostojnym jubilatom ich pięknego świadectwa miłości, cierpliwości i wierności przysiędze.
Wziąłem udział w spotkaniu z mieszkańcami w sprawie Zielonych Płuc Ostroga. Dyskusja była bardzo żywa i konstruktywna, za co z tego miejsca jeszcze raz dziękuję wszystkim zaangażowanym w to wydarzenie. Podczas rozmowy wypracowaliśmy wspólnie koncepcję realizacji kolejnych etapów tego przedsięwzięcia.
10 marca
Spotkałem się z Wojewodą Śląskim. Rozmawialiśmy o projektach jakie składamy w ramach Rządowego Funduszu Remontu Dróg.
11 marca
Wziąłem udział w otwarciu Mistrzostw Szkół Sportowych w Pływaniu na H2Ostróg w Raciborzu. 
12 lutego
Wziąłem udział w gali z okazji 70 – lecia Państwowego Przedsiębiorstwa Odzieżowego RAKON w Raciborzu. 
Tego samego dnia gościłem na X Turnieju Siatkarskim Zakładów Pracy i Służb Mundurowych o Puchar Prezydenta Miasta Racibórz. Gratuluję jeszcze raz zwycięzcom - drużynie Tokai-Cobex jak również wszystkim uczestnikom.
13 marca
Na zaproszenie Poseł do PE Izabeli Kloc, w moim imieniu  Pan Dominik Konieczny wziął udział  w VII Konferencji Programowej Śląski Ład, która odbyła się w Fabryce Porcelany w Katowicach.
Tego dnia Autobus elektryczny firmy MAN zawitał do Raciborza. Celem prezentacji było poznanie możliwości tego pojazdu, pod kątem eksploatacji w naszym mieście. Wraz z prezesem Przedsiębiorstwa Komunalnego - Panem Bogdanem Gawliczkiem mogłem wziąć udział w testach drogowych w Raciborzu. Niewykluczone, że w przyszłości tego typu pojazdy pojawią się na naszych drogach.
W ramach przygotowań do wypełnienia naszego dworca PKP nowymi funkcjami, (m.in. uruchomienia Urban Labu i „Stacji Młodych”) mój zastępca wiceprezydent Wacławczyk udał się na konsultacje do samorządowców z Dąbrowy Górniczej, gdzie zapoznał się z zaawansowaniem prac nad zagospodarowaniem części dworca w Dąbrowie Górniczej i przebudową jego otoczenia.
16 marca
Odbyło się spotkanie Zespołu ds. opracowania Gminnego Programu Rewitalizacji. 
18 marca
Wiceprezydent Dawid Wacławczyk wziął udział w ITTF Warsaw - Międzynarodowych Targach Turystycznych, szukając wraz z Visit Racibórz inspiracji oraz nowych kontaktów w celu ciągłego ulepszania jakości promocji i turystki w mieście.
20 marca
Miałem przyjemność poinformować  o otrzymanym wsparciu z programu Maluch+ w wysokości 3,5 mln zł, dzięki któremu będziemy mogli powiększyć ilość dostępnych miejsc w tej placówce o 80. Dzięki temu potrzeby miasta w zakresie zaopiekowania najmłodszych dzieci zostaną praktycznie w całości pokryte. Wraz z senator Ewą Gawędą ogłosiliśmy tę informację na terenie Żłobka przy ul. Słonecznej.
Spotkałem się z przedstawicielami OTOZ Animals w Raciborzu dotyczące ustaleń zasad współpracy i projektu porozumienia w sprawie współpracy przy schronisku dla zwierząt w Raciborzu. Nadrzędną wartością jest dobro przybywających w schronisku zwierząt. Potrzebujemy też, w związku z nową sytuacją prawną, konkretnych porozumień i ustaleń, które pozwolą nam w sposób w pełni legalny kontynuować działania wolontariuszy. 
21 marca
Spotkałem się z rektorem Akademii Nauk Stosowanych w Raciborzu dr Pawłem Strózikiem. Rozmawialiśmy o współpracy miasta i ANS.
W tym dniu Racibórz odwiedzili przedstawiciele Wojskowego Centrum Rekrutacji w Rybniku. 
Tego dnia odbył się również XXI Konkurs Matematyczny o Puchar Prezydenta Miasta w Zespole Szkolno – Przedszkolnym nr 2 w Raciborzu, na którym miałem przyjemność gościć.
22 marca
Miało miejsce kolejne moje spotkanie w sprawie schroniska z przedstawicielami Stowarzyszenia Przyjaciół Schroniska dla bezdomnych zwierząt w Raciborzu, podczas którego omówione zostały kolejne propozycje działań zmierzających do uregulowania kwestii wolontariatu w raciborskim schronisku.
23 marca
W sali Kolumnowej Urzędu Miasta podczas spotkania z dyrektorami szkół podstawowych wręczyłem nagrody placówkom, które zebrały największą ilość nakrętek plastikowych, a są to: Szkoła Podstawowa nr 18, Szkoła Podstawowa nr 1 i Szkoła Podstawowa nr 4. Gratuluję.
Tego dnia byłem również obecny na Spotkaniu Wielkanocnym, na które zostałem zaproszony przez Związek Nauczycielstwa Polskiego w Raciborzu
W tym dniu spotkałem się też z przedstawicielami raciborskich środowisk seniorskich przy nowej tężni przy ulicy Warszawskiej/Matejki. Seniorzy wyrazili uznanie dla będącej już na finiszu inwestycji. Obiekt już teraz budzi bardzo pozytywne odczucia mieszkańców, a osoby mieszkające w bezpośrednim sąsiedztwie mówią, że okolica wprost zyskała na estetyce dzięki pięknej konstrukcji, która podświetlona wieczorem wygląda imponująco.
24 marca
Odbyła się uroczystość z okazji pierwszej rocznicy działalności Żłobka. Podsumowano dotychczasową pracę zespołu, a zaproszeni goście z ministrem Pawłem Jabłońskim na czele wyrazili uznanie dla miejskiej placówki. Ten rok pokazał nam, ze inwestycja ta rzeczywiście była w naszym mieście potrzebna, wbrew sceptycznym głosom, które pojawiały się przed podjęciem decyzji o realizacji.
25 marca
Odbyła się kolejna edycja zawodów pływackich „ Umiem pływać” na H2Ostróg.
27 marca
Wziąłem udział w uroczystym otwarciu projektu Erasmus + w Szkole Podstawowej nr 5 w Raciborzu. Otwarcie się na świat już od najmłodszych lat przynosi wiele korzyści młodym ludziom. Dzięki temu w dorosłym życiu ich horyzonty łatwo się poszerzają, a świat stoi przed nimi otworem.
Tego dnia spotkałem się też z komendantem raciborskiej Policji Markiem Ryszką i z zastępcą komendanta Straży Miejskiej Andrzejem Szewczykiem. Tematem spotkania była współpraca w zakresie zwiększenia poziomu bezpieczeństwa na terenie lewobrzeżnych bulwarów nadodrzańskich. 
29 marca
W Przedszkolu nr 3 odbył się Konkurs wiedzy o Raciborzu pn. „Racibórz – Miasto w którym mieszkam”. Chcemy przez tego typu akcje kształtować u najmłodszych lokalny patriotyzm i miłość do swojej małej ojczyzny. Dziękuję wszystkim zaangażowanym w tę inicjatywę.
Z tego miejsca serdecznie zapraszam do udziału w Konferencji Booster MŚP ,,Jak wyposażyć firmę w skuteczne narzędzia rozwoju?" oraz Debatę Racibórz 4.0 organizowaną we współpracy z Uniwersytetem Jagiellońskim. Wydarzenie odbędzie się z inicjatywy Miasta Racibórz i Katowicką Specjalną Strefą Ekonomiczną. 

Spotkania odbędą się w dniu 12 kwietnia 2023 r. o godzinie 9.30 w Sali konferencyjnej Hotelu Racibor, przy ul. Wojska Polskiego 25 w Raciborzu.
Podczas wydarzenia pokazane zostanie, jak lokalni przedsiębiorcy mogą rozwinąć swój biznes, jakie są możliwości wsparcia i przyspieszenia rozwoju małej i średniej przedsiębiorczości, a także jakie wymagania należy spełnić, aby uzyskać m.in. zwolnienia podatkowe i działać w Polskiej Strefie Inwestycji KSSE.
Wszelkie informacje, a także link do rejestracji znajdą Państwo na stronie internetowej UM Racibórz.
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