Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta Racibórz
 18.12.2024 – 29.01.2025

18 grudnia
Wziąłem udział w spotkaniu miast Subregionu Zachodniego 
19 grudnia
Tradycyjnie, jak co roku odbyło się przekazanie do Urzędu Miasta Światełka Betlejemskiego przez Związek Harcerstwa Polskiego.
Pani prezydent Małgorzata Rudnicka-Głowińska w wzięła udział w spotkaniu 
z Organizacjami Pozarządowymi, podczas którego podsumowano rok 2024
i przedstawiono plan na kolejny.
23 grudnia
Wiceprezydent Michał Kuliga uczestniczył w spotkaniu z panią Burmistrz Tyśmienicy – naszego miasta partnerskiego z Ukrainy.
W tym samym dniu pan wiceprezydent reprezentował mnie podczas dorocznego spotkania wigilijnego dla osób samotnych, które organizujemy we współpracy z PSS Społem.
7 stycznia
Wraz z moimi zastępcami wzięliśmy udział w spotkaniu w sprawie BlueVelo – ambitnego projektu, zakładającego powstanie trasy rowerowej wzdłuż rzeki Odry. Całkowita jej długość ma ostatecznie wynieść między 750 a 1000 km.
10 stycznia
Wiceprezydent kuliga wziął udział w wernisażu wystawy Pracowni Rzeźby RCK w Labiryncie.
11 stycznia
W Raciborskim Centrum Kultury odbył się koncert noworoczny, w którym miałem przyjemność uczestniczyć.
14 stycznia 
Wziąłem udział w obradach Zarządu Powiatu w sprawie przekazania budynku POZ w Makowicach. Rozmowy te stanowią odpowiedź na zgłaszane przez mieszkańców Markowic, podczas zeszłorocznych spotkań, obawy dotyczące ich ośrodka zdrowia. 
Tego samego dnia wraz z moją zastępczynią Małgorzatą Rudnicką-Głowińską wzięliśmy udział w IV powiatowym stole gospodarczym. Głównym celem tych spotkań jest zacieśnianie współpracy między samorządem a lokalnym biznesem.
Tego dnia również spotkałem się z wojewodą śląskim.
15 stycznia 
Odbył się  przetarg na sprzedaż ul. Cieszyńskiej, w wyniku którego miasto sprzedało teren inwestycyjny na Ostrogu. Nabywcą nieruchomości została firma MIESZKO, która zakupiła ten teren za cenę 11 817 000 zł netto. To dla nas duży sukces, ponieważ dzięki tej transakcji, nie tylko udało się znacząco zasilić miejską kasę, ale również daliśmy początek nowej inwestycji, która zapewni nowe miejsca pracy i przyczyni się do wzrostu gospodarczego naszego miasta.
Tego samego dnia mój zastępca Michał Kuliga wziął udział w spotkaniu roboczym w sprawie II Samorządowego Forum Samorządów Uczniowskich, a także w spotkaniu Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta s przedstawicielami samorządów miejskiego i powiatowego.
16 stycznia
Na zaproszenie pana starosty Grzegorza Swobody miałem przyjemność wziąć udział w śniadaniu noworocznym organizowanym przez Starostę Raciborskiego.
17 stycznia
Gościłem w Urzędzie miasta przedstawicieli Rodzinnych ogródków Działkowych działających na terenie naszego miasta. Podczas rozmów poruszono szereg ważnych tematów dotyczących funkcjonowania ogrodów działkowych, mających wpływ na ich sprawniejsze zarządzanie i rozwój.
19 stycznia
Wiceprezydent Michał Kuliga gościł w Muzeum Raciborskim na wydarzeniu kulturalnym „Operetki Czar”.
22 stycznia
Spotkałem się z przedstawicielami 13 Śląskiej Brygady Wojsk Obrony Terytorialnej.
23 stycznia
Podopieczni Przedszkola nr 23 przedstawili występy artystyczne przygotowane 
z okazji Dni Babci i Dziadka. W wydarzeniu tym reprezentował mnie wiceprezydent Michał Kuliga.
25 stycznia
Odbył się charytatywny mecz koszykówki w ramach 33 finału WOŚP. Jedną z drużyn turnieju prowadził mój zastępca Michał Kuliga. Miejsca w jednej z czterech drużyn zostały wcześniej wylicytowane, a pieniądze z aukcji wspomogą onkologię i hematologię dziecięcą.
26 stycznia 
Na naszym Rynku odbył się raciborski Finał WOŚP, na którym obecny był wiceprezydent Kuliga. Serdecznie dziękuję wszystkim tym, którzy kolejny raz zaangażowali się w to dzieło pomocy.
Tego samego dnia mój zastępca wziął również udział w jubileuszu 60-lecia pożycia małżeńskiego państwa Mirosławy i Franciszka Borysowicz.
27 stycznia
Spotkałem się z Komendantem Powiatowym Państwowej Straży Pożarnej w Raciborzu st. bryg. Jarosławem Ceglarkiem. Celem spotkania, było omówienie spraw związanych z wejściem w życie ustawy o ochronie ludności i obronie cywilnej oraz realizacją zadań związanych między innymi z budownictwem ochronnym oraz modernizacją infrastruktury systemu ostrzegania i alarmowania.

29 stycznia
Wziąłem udział w zebraniu walnym euroregionu Silesia. 
  
