Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta Racibórz
 30.01.2025 – 26.02.2025

30 stycznia
Odbyły się spotkania zespołów ds. opracowania zagospodarowania terenów byłych żwirowni, położonych w Raciborzu oraz zespołu ds. opracowania zagospodarowania i rewitalizacji terenu położonego w ścisłym centrum miasta Raciborza przy pl. Długosza.
Wziąłem udział w konferencji prasowej organizowanej przez RAFAKO, gdzie wspólnie z panem starostą wyraziliśmy jednoznaczne poparcie dla wszelkich działań zmierzających do przywrócenia działalności spółki. 
Tego samego dnia podpisaliśmy umowę z firmą MIESZKO, czym sfinalizowaliśmy sprzedaż działki przy ulicy Cieszyńskiej. Transakcja ta zasili raciborski budżet kwotą prawie 12 mln. zł.
4 lutego
Odbyłem rozmowę z Ministerstwem Infrastruktury w sprawie likwidacji linii kolejowej nr 176, co jest kluczowe dla szybkiej i sprawnej realizacji drogi Racibórz-Pszczyna
5 lutego
Spotkałem się z mediami na comiesięcznej konferencji posesyjnej by przybliżyć opinii publicznej aktualne działania raciborskiego samorządu.
7 lutego
Wraz z wiceprezydent Małgorzatą Rudnicką-Głowińską oraz naczelnikami wydziału Dróg Miejskich, Komunalnego i Ochrony Środowiska pojechaliśmy na wizję terenu inwestycyjnego przy ul. Opawskiej.
Mój zastępca – prezydent Kuliga uczestniczył w zorganizowanej przez raciborskie samorządy raciborskich placówek oświatowych, Lidze Uczniowskiej. Cieszy fakt, że tak wielu młodych jest tak bardzo zaangażowanych nie tylko wokół spraw swoich społeczności szkolnych ale także w sprawy samorządu.
12 lutego
Mój zastępca - wiceprezydent Michał Kuliga wziął udział w odprawie rocznej raciborskiej Policji.
13 lutego
Wiceprezydent Kuliga wziął udział w konwencie Wójtów, burmistrzów i prezydenta gmin powiatu raciborskiego.
W tym samym dniu odbyło się również spotkanie Raciborskiego Klastra Energii, w którym uczestniczyła wiceprezydent Małgorzata Rudnicka-Głowińska.
18 lutego
Wziąłem udział w spotkaniu z Raciborską Izbą Gospodarczą wraz z panią wiceprezydent Małgorzatą Rudnicką-Głowińską.
19 lutego
Obyłem spotkanie z dyrektorem Firmy Egis w sprawie drogi regionalnej Racibórz-Pszczyna.
20 lutego
Wiceprezydent Rudnicka-Głowińska wzięła udział w przekazaniu kluczy i podpisaniu umowy z podmiotem, który poprowadzi Urban Cafe – kawiarnię wchodzącą w skład powstającego na dworcu PKP Urban Labu.
21 lutego
Miało miejsce spotkanie w sprawie linii kolejowej Kędzierzyn Koźle-Chałupki, w spotkaniu uczestniczyli wiceprezydent Małgorzata Rudnicka-Głowińska, przedstawiciele PKP, wodociągi raciborskie i naczelnicy odpowiednich wydziałów merytorycznych Urzędu Miasta.
Tego samego dnia odbyło się spotkanie z wójtami gmin w sprawie drogi regionalnej Racibórz-Pszczyna.
24 lutego
Wziąłem udział w zebraniu subregionu zachodniego, gdzie jednym z tematów również była droga regionalna Racibórz-Pszczyna. 
25 lutego
Spotkałem się z Prezesem Polskiego Związku Tenisa – Dariuszem Łukaszewskim. W spotkaniu wzięli również udział wiceprezydent Kuliga, Dyrektor OSiR Paweł Król i Prezes Raciborskiego Klubu Tenisa Cezary Raczek.
  
