Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Prezydenta Miasta Racibórz
 27.02.2025 – 26.03.2025

1 marca
Wziąłem udział w obchodach jubileuszu 70-lecia oddziału PTTK w Raciborzu. Było to wydarzenie pełne wspomnień i podziękowań. Wyróżniono również osoby, które od lat z oddaniem wspierają rozwój turystyki i krajoznawstwa w regionie.
Tego samego dnia mój zastępca – Michał Kuliga gościł na Mistrzostwach Polski w Kendo.
5 marca
Wiceprezydent Kuliga wręczył w moim imieniu stypendia za najlepsze wyniki w nauce w pierwszym półroczu roku szkolnego 2024/2025 uczniów szkół podstawowych.
6 marca
Spotkałem się w Ministerstwie Zdrowia z ministrem Jerzym Szafranowiczem, aby porozmawiać na temat przyszłości Raciborskiego Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa.
10 marca 
Miałem przyjemność gościć na Jubileuszu 60-lecia pożycia małżeńskiego i pogratulować małżonkom tak długiego stażu.
11 marca 
Wraz z II zastępcą, panią Małgorzatą Rudnicką-Głowińską odbyłem spotkanie w Krajowym Ośrodku Wsparcia Rolnictwa oddział Częstochowa w sprawie terenów inwestycyjnych na terenie Miasta Raciborza.
13 marca
Odbyła się konferencja posesyjna
W tym samym dniu I Zastępca wizytował wraz z Miejską Konserwator Zabytków Śląskie Obserwatorium Geofizyczne w Raciborzu. Wśród omawianych tematów, znalazła się współpraca Miasta Racibórz z Polską Akademią Nauk, oraz temat utrzymywania w dobrym stanie zabytkowego, drewnianego budynku obserwatorium.
14 marca
Wziąłem udział w spotkaniu z przedstawicielami spółki PGNIG Termika. 
Tego dnia wiceprezydent Kuliga, na zaproszenie dyrekcji uczestniczył w Święcie Matematyki w Specjalnym Ośrodku Wychowawczym dla Osób Niesłyszących i Słabosłyszących.
18 marca
I Zastępca Prezydenta Miasta – Michał Kuliga wraz naczelniczką Wydziału Spraw Społecznych oraz innymi przedstawicielami miasta udali się z wizytą studyjną  do Gliwic i Żor przyjrzeć się funkcjonowaniu Zakładów Aktywności Zawodowej
19 marca
Wiceprezydent Kuliga wręczył nagrody prezydenta sportowcom, którzy z racji zgrupowań nie mogli odebrać stypendiów podczas pierwszego spotkania w urzędzie.
20 marca
Wiceprezydent Kuliga wziął udział w sesji Rady Gminy Rudnik, podczas której radni w głosowaniu wyrazili chęć współpracy pomiędzy Rudnikiem a Raciborzem w zakresie opieki „żłobkowej” nad dziećmi do lat 3. 
21 marca 2025
Moi zastępcy wzięli udział w Pierwszym Dniu Wiosny, oraz Dniu Kolorowej Skarpety w parku jordanowskim. 
Tego dnia również wiceprezydent Kuliga reprezentował mnie podczas finałowego koncertu w Szkole Muzycznej na zakończenie projektu Sztuka Emocji. Projekt był realizowany w ramach Ogólnopolskiej Olimpiady Zwolnieni z Teorii.
22 marca
I Zastępca Prezydenta Miasta był obecny na Mistrzostwach Polski Szkół Sportowych w Pływaniu, które odbywały się w aquaparku H2Ostróg. Zawody te na stałe już wpisały się w sportowy kalendarz naszego miasta.
24 marca 2025
Odbyłem wraz z panią wiceprezydent Rudnicką-Głowińską oraz pracownikami wydziałów Komunalnego, Inwestycji i Urbanistyki oraz Gospodarki Nieruchomościami spotkanie z Tauronem w sprawie planów i potrzeb miasta. 
W tym samym dniu wziąłem udział w Zgromadzeniu Ogólnym Związku Subregionu Zachodniego, podczas którego omawiany był m.in. temat drogi regionalnej Racibórz-Pszczyna.

 
